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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Працівники ТЦК та СП не мають права самостійно зупиняти автомобілі,

оскільки такі повноваження належать виключно поліції. Водночас на

офіційних блокпостах уповноважені особи можуть перевіряти документи та

оглядати транспорт.

Адвокатка Юлія Антонюк пояснила, що право зупиняти транспортні засоби

передбачене лише для поліцейських відповідно до статті 35 Закону України «Про

Національну поліцію». За її словами, працівники ТЦК не отримували таких

повноважень ані законами про мобілізацію, ані іншими нормативними актами.

Юристка зазначила, що на блокпостах зазвичай працюють спільні групи

поліцейських та військових. Після зупинки авто правоохоронці можуть залучати

представників ТЦК для перевірки документів, однак сама зупинка повинна мати

законні підстави.

Антонюк наголосила, що порядок роботи блокпостів під час воєнного стану

регулюють Закон «Про правовий режим воєнного стану» та постанови Кабміну

№1455 і №1456.

За її словами, перевіряти документи та оглядати автомобілі можна лише на

офіційних блокпостах, створених за наказом військової адміністрації. При цьому

мобільні блокпости, як пояснила адвокатка, не передбачені чинним

законодавством.

«Тому на таких блокпостах ми не можемо говорити про законність перевірки

документів чи огляду транспортних засобів», — заявила Антонюк.

Юристка додала, що у разі незаконної зупинки водій має право уточнити, хто

саме проводить перевірку, попросити службове посвідчення та дізнатися

правову підставу зупинки.

Також вона порадила фіксувати події на відео та у разі перевищення

повноважень викликати поліцію і звертатися до адвоката.

Антонюк зазначила, що якщо людину доставили до ТЦК, бажано прибувати туди

разом із захисником. За її словами, в більшості випадків після вручення повістки

громадяни залишають центр комплектування, а подальші питання вирішуються

у робочому порядку.
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